

制造业缓税补缴期限再延长

新华社北京9月14日电(记者王雨萧)制造业是实体经济的根基。13日召开的国务院常务会议决定,进一步延长制造业缓税补缴期限,加力助企纾困。

会议指出,对制造业中小微企业、个体工商户前期缓缴的所得税等“五税两费”,9月1日起期限届满后再延迟4个月补缴,涉及缓税4400亿元。同时,对制造业新增增值税留抵税额即申即退,到账平均时间压缩至2个工作日,预计今年后4个月再为制造业企业退税320亿元。

北京国家会计学院财税政策与应

用研究所所长李旭红表示,缓缴税费相当于国家为企业提供了一笔“无息贷款”,此次政策出台相当于“无息贷款”期限再次延长,能有效为企业减负“增氧”,更好助力市场主体高质量发展。

为进一步支持制造业中小微企业发展,国家税务总局、财政部14日联合印发《国家税务总局 财政部关于制造业中小微企业继续延缓缴纳部分税费有关事项的公告》,明确自2022年9月1日起,按照此前相关公告已享受延缓缴纳税费50%的制造业中型企业和延缓缴纳税费100%的制造业小微企业,其已缓缴税费的缓缴期限届

满后继续延长4个月。

“延缓缴纳的税费包括所属期为2021年11月、12月,2022年2月、3月、4月、5月、6月(按月缴纳)或者2021年第四季度,2022年第一季度、第二季度(按季缴纳)已按规定缓缴的企业所得税、个人所得税、国内增值税、国内消费税及附征的城市维护建设税、教育费附加、地方教育附加,不包括代扣代缴、代收代缴以及向税务机关申请代开发票时缴纳的税费。”国家税务总局相关负责人说。

例如,纳税人A属于此前相关公告规定的制造业中小微企业,且按月申

报缴纳相关税费,前期已按规定缓缴了所属期为2021年11月的相关税费,缓缴期限9个月,按原政策将在2022年9月申报期结束前缴纳。此次政策实施后,2021年11月相关税费缴纳期限自动延长4个月,可在2023年1月申报期内申报缴纳2022年12月相关税费时一并缴纳。

国家税务总局相关负责人介绍,为了便利纳税人享受该政策,税务机关优化升级了信息系统,制造业中小微企业已按规定享受延缓缴纳税费政策的,在延缓缴纳期限届满后,无需纳税人操作,缓缴期限自动延长4个月。



近年来,浙江省湖州市吴兴区道场乡积极发展“生态+文化+现代农业”的田园经济模式。道场乡各村党总支与多家单位共同建立“创业先锋”党建共富联盟,为农户进行技术指导以及农产品的推广销售,并向农村剩余劳动力提供就业岗位。近两年来,道场乡15个党建共富联盟已带动数百户农户致富,人均年收入增加约3.5万元。9月15日,在道场乡红里山村卉弘生态园内,经过培训的村民驾驶拖拉机翻地。

新华社记者 徐昱 摄

金砖国家青年峰会聚焦青年与城市发展

新华社电(记者 黄玥)9月14日,金砖国家青年峰会暨2022年北京友好城市国际青年交流营在京开幕。活动在北京设主会场,上海、杭州、长沙、深圳、成都设分会场,来自51个国家和29个国际组织共约300名中外青年代表通过线上线下方式参加活动。

本届峰会主题是“建设青年发展型城市,促进青年与城市发展”。来自南非、巴西、俄罗斯、印度的青年机构负责人发表致辞,鼓励各国青年加强交流,深化青年发展型城市务实合作。与会嘉宾围绕“城市发展与青年就业创业”“城市规划与青年发展”“城市公共服务与青年融入”议题进行案例分享。

全国青联副主席傅振邦在致辞中表示,青年发展是城市发展的重要体现,实现城市的高质量发展,需要充分发挥青年力量。金砖国家拥有庞大的城市青年群体,希望各国以共建青年发展型城市为契机,共同倡导青年优先发展,引领青年助力全球发展。

金砖国家青年峰会是金砖国家合作机制下青年领域重要活动。本届峰会与2022年北京友好城市国际青年交流营开幕式同期举办。会上,各国青年共同发出《北京友好城市青年携手共建青年发展型城市行动宣言》。未来两个月,交流营将线上线下相结合的方式陆续开展友好城市“云参访”、研讨等系列活动。

实施地理标志运用 促进工程助力乡村振兴

新华社电(记者 陈凯姿)记者从海南省知识产权局了解到,海南省近年来通过组织实施地理标志运用促进工程,打造区域特色品牌,助推乡村振兴取得实效。

“地理标志是与‘三农’联系密切的知识产权。”海南省知识产权局局长肖超说,2021年7月,海南省发布了地理标志运用促进工程行动方案,以完善地理标志产品标准体系、检验检测体系、质量保证体系为抓手,着力培育地理标志优势产业。截至目前,海南省共有116个地理标志产品,“兴隆咖啡”“澄迈桥头地瓜”等地理标志产品被列入第一、第二批中欧地理标志互认互保名单。

据介绍,作为我国地理标志保护产品专用标志使用核准改革试点最早的省份之一,海南省将用标核准业务纳入一体化政务服务平台,实现全程网办,不断简化办理流程。自2021年

4月起,海南省地理标志保护产品专用标志使用的审批时限,从此前的3个月压缩到1个工作日。一年来,海南新增185家地理标志保护产品专用标志用标主体,“海口火山荔枝”等用标市场主体均达10家以上。

肖超说,地理标志运用促进工程的实施正助推海南乡村振兴取得实效。目前,品牌价值超过93亿元的“三亚芒果”种植面积达36万余亩,年产值近60亿元。三亚市芒果协会按照“企业+基地+农户+旅游+地理标志”的发展模式,实行村企联动,为农户提供了数万个就业机会;“乐东金钗树”现有187个种植基地,每年为当地村民提供上万个柔性工作岗位,市场主体均达10家以上。

据介绍,作为我国地理标志保护产品专用标志使用核准改革试点最早的省份之一,海南省将用标核准业务纳入一体化政务服务平台,实现全程网办,不断简化办理流程。自2021年

车检政策迎来新变化 15年以上私家车将一年一检

新华社北京9月15日电(记者任沁沁)记者15日从公安部获悉,为优化私家车检验周期,自2022年10月1日起,10年内非营运小微型载客汽车,检验次数由3次调整为2次,每两年向公安交管部门申领检验标志;超过15年的,由每半年检验1次调整为每年检验1次。

这是公安部深化车检制度改革措施的一项,对非营运小微型载客汽车(9座及9座以下,不含面包车),将原10年内上线检验3次(第6年、第8年、第10年),调整为检验2次(第6年、第10年),并将原15年以后每半年检验1次调整为每年检验1次;对摩托车,将原10年内上线检验5次(第6年至第10年每年检验1次),调整为10年内检验2次(第6年、第10年),10年以后每年检验1次。

广大车主可以在交管“12123”App

预约车检地点和时间、申领电子检验标志、查询本人名下机动车的检验有效期;公安交管部门设计了“车检计算器”小程序,车主可按照车辆注册登记时间查询检验周期。货车车主可通过互联网道路运输便民服务系统、“道路运政一网通办”微信小程序,在全国范围内办理道路运输证年审。

此外,车检服务流程进一步优化,推行车检“交钥匙”便捷办服务,由检验机构工作人员一次性负责办结;推进车检服务大厅、服务窗口、检测流程标准化,全面提升车检服务水平。

近年来,相关部门持续推进新车6年内免检、跨省异地检验、检验标志电子化、货车“三检合一”等多车检制度,在保障车辆安全环保性能的同时,不断提升车检服务水平。此次车检改革进一步简程序、降成本、提服务,更好服务经济社会发展。

关于中国农业发展银行梨树县支行 处置资产拍卖公告

中国农业发展银行梨树县支行于2022年9月21日在淘宝网资产竞价网络平台上对原梨树县小城子鑫瑞养殖农民专业合作社、梨树县蔡家鑫瑞养殖农民专业合作社(万发部分)资产进行公开拍卖,起拍价11.60万元,有意者请电话咨询进行实地看样。联系人:耿女士,联系电话:0434-5224183。

声明作废

- 李静将身份证丢失,(身份证号码:220322197202041204)声明作废。
- 隋恭敏将房照丢失,(房照编号:25010096)声明作废。



在北京市丰台区王佐镇佃起村,130亩水稻即将迎来丰收。佃起村地势低洼、水草丰美,水稻种植历史悠久。近年来,该村通过种植不同品种的水稻形成彩色稻田创意画,并养殖螃蟹实现蟹稻共生,吸引不少游客前来参观。农民穿行在佃起村的稻田间。

新华社记者 彭子洋 摄